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 Mă numesc Albac Ciprian – Ioan, sunt profesor de Educație muzicală cu o experiență de 

8 (opt) ani în învățământul preuniversitar de stat, perioadă în care am predat atât la nivel liceal 

cât și la nivel gimnazial. Începând din Septembrie 2019 sunt angajat al Școlii Gimnaziale 

„Theodor Costescu” din Drobeta Turnu Severin. În general sunt o persoană calmă, disciplinată, 

cu un dezvoltat simț al responsabilității atât față de propria persoană cât și față de conducerea 

școlii, colegi, elevi...  Sunt deschis pentru evoluție profesională, studiu și colaborări 

transdisciplinare, parteneriate în domeniul specialității și nu numai...  Am ales această profesie 

deoarece cred în potențialul muzical al copiilor, în capacitatea acestora de a fi creativi, dar și în 

posibilitatea de a aborda muzica (alături de ei)  din diferite puncte de vedere: vocal, instrumental, 

fizic, mental, psihologic, spiritual... Pentru aceasta, se înțelege de la sine, este nevoie de un 

îndrumător, mentor, profesor, care să ofere copiilor o educație corectă și completă în ceea ce 

privește muzica.  

 În anul 2019 am obținut Definitivatul, urmat apoi de Gradul didactic II în anul 2022. În 

prezent colaborez cu Academia Națională de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj – Napoca, 

pentru elaborarea lucrării metodico – științifică Rolul educației muzicale în dezvoltarea 

creativității, lucrare care va fi prezentată în anul 2026 și care va fi urmată de obținerea Gradului 

didactic I. 

 În ceea ce privește participarea la concursuri, pot să spun că au fost numeroase participări 

ale elevilor, care au obținut premii foarte bune, demonstrând astfel că există disponibilitate spre 

performanță și în ceea ce privește muzica. Aceste concursuri au fost organizate atât la nivel local, 

cât și la nivel județean, interjudețean și regional. În viitor există planuri/proiecte pentru 

participarea la concursuri naționale și chiar internaționale.  

 În concluzie, pentru mine este o onoare să fiu profesor pentru acești copii, care au un 

mare potențial muzical, dar în același timp știind că acești copii reprezintă școala, nu pot decât să 

îi felicit și să îi impulsionez pentru rezultate din ce în ce mai bune. 


